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                ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΤΟΥ ΜΕ 

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 93851/26-05-2021 ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΓΟΡΑΣ ΕΝΟΣ (1) ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ-

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ, ΤΩΝ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥ ΚΕΔΙΒΙΜ ΤΟΥ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

(αρ. διακ. 3/2021) 

 

Ανακοινώνεται ότι το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο στο πλαίσιο του με αρ. πρωτ. 93851/26-05-2021 

Διεθνούς Ανοικτού Δημόσιου Μειοδοτικού Διαγωνισμού αγοράς ενός (1) κτιρίου για την κάλυψη 

εκπαιδευτικών- ερευνητικών αναγκών των τμημάτων, των μεταπτυχιακών προγραμμάτων και των 

δραστηριοτήτων του ΚΕΔΙΒΙΜ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (ΑΔΑ: 6ΑΠΔ4691ΒΣ-19Τ) , 

προϋπολογισμού 3.750.000,00 €, παρατείνει την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 

προσφορών του διαγωνισμού. 

Ως νέα ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 19-07-

2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 09:00 π.μ. 

Ως νέα ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 20-07-2021, ημέρα Τρίτη  και ώρα 

09:00 π.μ. 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 715/1979. Οι προσφορές 

υποβάλλονται από της δημοσιεύσεως της παρούσας διακήρυξης μέχρι την ημέρα και ώρα έναρξης 

του διαγωνισμού. Σε καμία περίπτωση δεν θα γίνει δεκτή προσφορά που θα υποβληθεί μετά τις 

9:00 π.μ.  

Το πλήρες σώμα της διακήρυξης βρίσκεται διαθέσιμο σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα του 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου https://www.hua.gr ( Προκηρύξεις_ Διαγωνισμοί _ Διαγωνισμοί). 

Επίσης αντίτυπα των τευχών της διακήρυξης του διαγωνισμού θα δίνονται και από το κεντρικό 

κτίριο του Πανεπιστημίου (Ελ. Βενιζέλου 70, Καλλιθέα ) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες έως 

και πέντε ημέρες (5) προ της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού.  
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              Αθήνα, Ιούνιος  2021 

       Ο Αντιπρύτανης Οικονομικών  

                                             & Προγραμματισμού του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου  

                                                                                   * 

       Κωνσταντίνος Αμπελιώτης 

                                                                               Καθηγητής 

 

 

 

*Η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που φυλάσσεται στο αρχείο του Χαροκοπείου 
Πανεπιστημίου  

 

 

 

                                                                

   

    


